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Aufgabe 1:

Nennenund erläuternSie die typischenUnterschiedezwischenCISC- und RISC-CPUs.

Aufgabe 2:

• Warum wird in RISC-CPUsein Registerstackanstelleeiner großenAnzahl direkt adressierbarer
Registerverwendet?

• ErläuternSie die FunktionsweiseeinesRegisterstacksbeim Kontextwechsel(etwa beim Aufruf
einesUnterprogramms).

Aufgabe 3:

Warumsind bei RISC-RechnernoptimierendeCompilernochwichtiger als bei CISC-Rechnern?

Aufgabe 4:

WelcheProblemekönnenbei Verwendungvon Pipelinesauftreten?
WelcheLösungsm̈oglichkeitenfür dieseProblemegibt es?

Aufgabe 5:

Informieren Sie sich unter

http://www.specbench.org/

über die Performance-DatenaktuellerCPUs.
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